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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      липня       2024 року 
 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу» , проєкту розпорядження НКРЕКП 

«Про усунення порушень ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про 

внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2024 року № 6-р» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, та посвідчення на проведення планової перевірки від 10 квітня 2024 року № 166, Сектором 

НКРЕКП у Житомирській області у термін з 29 травня 2024 року по 18 червня 2024 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» (далі – ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо 

здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 

грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» складено Акт від 18 червня 

2024 року № 235 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення на Акт перевірки, надані Ліцензіатом 

листом від 24 червня 2024 року № 95/2 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1. 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині провадження 

ліцензованої діяльності лише за допомогою 

засобів та місць провадження діяльності 

ліцензіата, зазначених у документах, що 

додавались до заяви про отримання ліцензії 

(з урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом до НКРЕКП) 

Станом на 31.12.2023 Комісією з перевірки 

встановлено наявність неукладених ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» в повному обсязі договорів 

з іншими власниками на господарське відання, 

користування та/або експлуатацію  

газорозподільних мереж протяжністю 

             км.  

(стор. 9 - 10 Акта перевірки 

 

За Поясненнями ліцензіата, для можливого 

вирішення питання по передачі безгосподарських 

газових мереж у власність громади, ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» неодноразового зверталось 

до Коростишівської міської ради. Протягом 

декількох років дане питання знаходилось на 

розгляді  міської ради, яка з 2023 року майже не 

проводить сесії по розгляду глобальних питань 

коростишівської громади. 
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2. 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині використання 

коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, 

передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у 

визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням та з дотриманням принципів 

здійснення закупівель відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на 

послуги розподілу природного газу не відповідає 

складовим витрат, встановлених структурою 

тарифу на послуги розподілу природного газу, 

затвердженою постановою НКРЕКП від 

22.12.2021 № 2754 «Про встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу для ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                    тис. грн, 

скоригована на факт –            тис. грн 

(відхилення –  «-»              тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-

газ моніторинг –                   тис. грн. (відхилення 

–                   тис. грн). 

У зв'язку із відхиленням фактичного обсягу 

наданих послуг розподілу природного газу від 

планованих недоотримана тарифна виручка 

становить               тис. грн (без ПДВ). 

Економія за елементом витрат «Єдиний внесок 

на загальнообов’язкове державне  

соціальне страхування (ЄСВ)» складає                   

тис. грн.  
 

(стор. 30 - 41 Акта перевірки) 

 

3. 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання 

плану розвитку газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема, Плану розвитку 

газорозподільної системи на  

2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

19.12.2022 № 1702 (далі – Плану розвитку на 

2023 - 2032 роки, ІП на 2023 рік) 

 

Станом на 31.12.2023 та на момент 

проведення перевірки (19.05.2024) заходи ІП на 

2023 рік, при плані                   тис. грн (без ПДВ) 

профінансовані в сумі                тис. грн (без ПДВ) 

або на    % та підтверджено документами 

первинного обліку (закрито актами виконаних 

робіт)  в сумі              тис. грн (без ПДВ). 

Виконання заходів ІП на 2023 рік у 

кількісному виразі склало 0,2586 км та 233 од. при 

плані 0,4586 км та 301 од. відповідно. 

В межах фактично нарахованих джерел 

фінансування ІП на 2023 рік (План розвитку 

газорозподільної системи на 2023-2032 роки) 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» не виконано заходи 

на суму          тис. грн (без ПДВ).  

 (стор. 22 - 29 Акта перевірки) 
 

За Поясненнями ліцензіата причиною 

невиконання стало складне фінансове становище 

Товариства. У зв’язку із зростанням вартості 

послуг сторонніх організацій, зростанням 

мінімальної заробітної плати, інфляційним 

процесом, зростанням обсягу та вартості 

виробничо-технологічних витрат.  
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Н 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині щорічної подачі 

до НКРЕКП звіту про виконання програми 

відповідності. 

 

Комісією з перевірки встановлено подання 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» до НКРЕКП Звіту 

про виконання Програми відповідності за 2023 

рік з порушенням терміну на 24 дні. 

 (стор. 43 Акта перевірки). 
 

За Поясненнями ліцензіата, у зв’язку зі 

звільненням 25.12.2023 особи відповідальної за 

моніторинг та впровадження Програми 

відповідності, листом від 17.01.2024 № 12/2 було 

подано на розгляд НКРЕКП нового кандидата.  

20.03.2024 НКРЕКП було прийнято постанову 

№ 551 «Про внесення змін до переліку кандидатур 

посадових осіб операторів газорозподільних 

систем, відповідальних за моніторинг 

впровадження програми відповідності, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

24.10.2017 № 1289». 

Відповідно звіт по виконанню ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» Програми відповідності за 

2023 рік був поданий до НКРЕКП із запізненням 

після проведення 22.03.2024 засідання Правління 

щодо затвердження Звіту щодо виконання 

Програми відповідності. 

 

5. 

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу. 

Станом на 31.12.2023 заборгованість 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за отримані у 2023 році 

послуги по Договору транспортування 

природного газу від 19.12.2019 № ________ 

становила         тис. грн (за перевищення 

замовленої (договірної) потужності). 

Довідково: станом на 01.05.2024 загальна 

заборгованість ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ»: 

- перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» по 

Договору 19.12.2019 № ____________ становила 

–                тис. грн: 

- перед АТ «УКРТРАНСГАЗ» по Договору від 

17.12.2015 № ____________ та від 19.09.2018             

№ _________  –                      тис. грн. 

 (стор. 46 - 48 Акта перевірки) 
 

Відповідно до Пояснень Товариства 

заборгованість ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» 

перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» та АТ «УКРТРАНСГАЗ»  

підлягає врегулюванню відповідно до Закону 

України «Про заходи, спрямовані на подолання 

кризових явищ та забезпечення фінансової 

стабільності на ринку природного газу». 
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6. 

підпункт 29 пункту 2.2  глави 2 

Ліцензійних умов у частині дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме:  

пункту 2.1 глави 2 Стандартів та 

вимог у частині забезпечення Оператором 

ГРМ мінімальних стандартів якості послуг 

розподілу природного газу споживачу або 

замовнику (у випадку недотримання 

мінімальних стандартів якості під час 

приєднання до газових мереж); 

пункту 2.2 глави 2 Стандартів та 

вимог у частині розгляду письмового 

звернення споживача (у тому числі 

електронного звернення побутового 

споживача) з дня надходження звернення у 

строк до 5 робочих днів для звернень щодо 

правильності рахунка/нарахувань за послуги 

розподілу природного газу; 

пункту 2.4 глави 2 Стандартів та 

вимог у частині сплати споживачу компенсації 

у розмірах, наведених у додатку 1 до цих 

Стандартів та вимог, у разі недотримання 

мінімальних стандартів якості послуг розподілу 

природного газу, зазначених у пункті 2.2 цієї 

глави; 

 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що по споживачу Мусієнко Р. В. не 

дотримано термін надання послуги за кодом 

S1.10.2 щодо пуску газу в газові мережі 

внутрішнього газопостачання з дня укладення 

договору розподілу природного газу та після 

набуття споживачем підтверджених обсягів 

природного газу на відповідний період (у разі 

наявності договору розподілу природного газу 

при реконструкції чи технічному переоснащенні 

вже підключеного до ГРМ об'єкта - з дня 

відповідного звернення споживача): у сільській 

місцевості – у строк до 10 робочих днів, що 

підтверджується Заявою-приєднання до умов 

договору розподілу природного газу (для 

побутового споживача) від 30.10.2023 та Актом 

на первинний пуск газу в газопроводи і 

газовикористовуюче обладнання житлових 

будівель від 31.11.2023. Компенсація споживачу 

за недотримання Стандартів та вимог 

Товариством не сплачувалась. 

  (стор. 50 - 64  Акта перевірки). 

 

Під час перевірки ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» листом від 18.06.2024 № 92 

(вх. НКРЕКП від 18.06.2024 № 20305/1-24) 

повідомило НКРЕКП про виплату компенсації за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог 

до якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу за 2023 рік по 

споживачу Мусієнко Р. В. в повному обсязі, що 

підтверджується платіжними інструкціями від 

17.06.2024 № 763, 764, 765 
 

7. 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до  

постанови НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 

Відповідно до вимог Постанови № 1416 дані щодо протяжності розподільних газопроводів 

(станом на кінець звітного року та за типами газопроводів (рядок 005) форми № 2-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл мають узгоджуватись з даними розділу Х «Основні техніко-економічні показники 

активів у розрізі форми власності» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) щодо 

протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) ліцензіата. Водночас 

значення рядка 005 форми № 2- НКРЕКП-газ-якість-розподіл (              км) значно вище, ніж  

вказане у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) (             км). 

Вибірковою перевіркою та співставленням даних, зазначених у формах № 3-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл (квартальна) за ІІІ та IV квартали 2023 року (таблиця 1.29.1, пункту 1.29 цього 

Акта перевірки) із електронними журналами реєстрації заяв на приєднання, видачі ТУ, 

погодження проєктів газопостачання та проєктно-кошторисної документації (ПКД)  
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встановлено, що Товариством у зазначеній формі звітності внесено недостовірні дані, зокрема: 

невірно зазначено дату початку та/або завершення надання послуги у визначений 

законодавством термін по шістьом замовникам, а саме: 

- за кодом послуг S1.4: невірно зазначено дату початку надання послуг за 4 квартал             

2023 року по замовнику Мельник Олег Миколайович; 

- за кодом послуг S1.5: невірно зазначено дату закінчення надання послуг за 4 квартал  

2023 року по замовнику Супрун Олександр Володимирович; 

- за кодом послуг S1.6: невірно зазначено дату початку надання послуг за 4 квартал             

2023 року по замовнику Супрун Олександр Володимирович; 

- за кодом послуг S1.7: невірно зазначено дату початку надання послуг за 4 квартал             

2023 року по замовнику Супрун Олександр Володимирович; 

- за кодом послуг S1.9.1: невірно зазначено дату закінчення надання послуг за 4 квартал  

2023 року по замовнику Бойко Віктор Валерійович; 

- за кодом послуг S1.10.2: невірно зазначено дату закінчення надання послуг за 4 квартал 

2023 року по замовнику Мусієнко Раїса Василівна. 

Скориговані форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо 

показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та надання 

компенсацій споживачам» за ІІІ та ІV квартали 2023 року до НКРЕКП не надходили. 

 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до  

постанови НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234 

Проведеним Комісією з проведення перевірки аналізом відповідності даних, які відображено 

Ліцензіатом у формі № 8-б-НКРЕКП (квартальна) за І – ІV квартали 2023 року та у Формі № 8-г-

НКРЕКП (річна) за 2023 рік по статті «Витрати на ремонт (у складі інших витрат) встановлено, 

що у рядку 13.4 «ремонт інших засобів вимірювання» (графи 9 та 12) за лютий 2023 року Додатка 

4 Форми 8б-НКРЕКП (квартальна) за І квартал 2023 року зазначено витрати на суму 1,09 тис. 

грн, які не враховано Ліцензіатом у рядку 2 графи 1 Розділу ІІІ «Витрати на ремонт» «Витрати 

на ремонт (у складі інших витрат)» Форми № 8-г-НКРЕКП (річна) за 2023 рік, тобто фактичні 

річні показники становили              тис. грн, а не           тис. грн, як зазначено  

у Формі № 8-г-НКРЕКП (річна) за 2023 рік. 

Під час проведення перевірки Ліцензіатом виправлено форму 8-г-НКРЕКП (річна) за 2023 

рік та надано до НКРЕКП та Комісії з проведення перевірки листом від 29.05.2024 № 83/2, а саме 

здійснено корегування рядка 2 графи 1 Розділу ІІІ «Витрати на ремонт» «Витрати на ремонт (у 

складі інших витрат)» форми № 8-г-НКРЕКП (річна) за 2023 рік на суму          тис. грн. 
 

При здійсненні аналізу даних форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік 

(розділ IV «Об’єми/обсяги надходження/розподілу/передачі природного газу до/з ГРМ та 

кількість суб'єктів, які передавали та відбирали природний газ до/з ГРМ») та форми  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) за 2023 рік (розділ I «Надходження/розподіл 

природного газу до/з газорозподільної системи») комісією з проведення перевірки виявлено 

незначні відхилення внаслідок заокруглень. 
(стор. 65 - 67 Акта перевірки). 

 

8. 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Під час проведення перевірки виконання ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» рішень НКРЕКП 

встановлено: 

1. Ліцензіатом не виконано вимоги підпункту 3 пункту 2 Постанови НКРЕКП від 

17.12.2021 № 2667 «Про накладення штрафу на ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (зі змінами), а саме ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» було зобов’язано забезпечити у строк до 02 жовтня 2023 року:   
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- укладання в повному обсязі договорів з іншими власниками на господарське відання, 

користування та/або експлуатацію газорозподільних мереж; 

- проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно 

від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

- здійснення розрахунків з оператором газотранспортної системи за надані послуги, 

визначені відповідно до договорів транспортування природного газу. 
 

2. Товариство не дотрималось вимог пункту 6.10 Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу, затвердженої постановою НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033  в 

частині дотримання термінів надання інформації, а саме : Ліцензіат щороку до 25 лютого подає 

до НКРЕКП звітну інформацію щодо технічного стану газорозподільної системи станом на 

початок року. 

Ліцензіатом листом від 03.03.2023 № 35 надано до НКРЕКП інформацію щодо переліку 

елементів газорозподільної системи та їх технічних характеристик відповідно станом на 

01.01.2023, тобто з запізненням на 6 днів. 
 (стор. 67 - 70 Акта перевірки) 

9. 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ у частині зобов’язання операторів 

газорозподільних систем забезпечити 

функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх 

виконання 

 

 

При перевірці Комісією з перевірки 

встановлено, що Ліцензіатом не забезпечено 

функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання. 

(стор. 81-82 Акта перевірки) 

 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата не 

забезпечено функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання у зв’язку з 

недостатністю коштів на обслуговування 

даної програми та невеликою кількістю 

приєднань в рік.  

 

10. 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення актів 

розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з 

суміжними суб’єктами ринку природного газу, у 

тому числі із споживачами 

Станом на 31.12.2023 Товариством не було 

укладено акти розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін зі споживачами (населення, ЖЕК, ОСББ) у 

кількості  32 од. (0,28 % споживачів). 

 (стор. 95-96 Акта перевірки) 
 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата у зв’язку 

з веденням військових дій на території України 

значна кількість побутових споживачів виїхала 

та знаходиться за кордоном, а також наявні 

споживачі, які були мобілізовані, все зумовлює 

неможливість підписати акти розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з такими споживачами. 
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11. 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником 

лічильника 

Кількість приладів обліку побутових 

споживачів, по яким у 2023 році Товариству 

необхідно було провести повірку склала 9 909 

лічильників.  
Станом на 31.12.2023 ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» кількість приладів обліку 

природного газу побутових споживачів із 

простроченим терміном повірки склала 9 823 од. 

 (стор. 97 Акта перевірки). 

 

Відповідно до Пояснень Товариства 

причинами проведення повірки в неповному обсязі 

стали: тяжкий фінансовий стан, недостатня 

кількість лічильників обмінного фонду, ведення 

військових дій внаслідок агресії рф. 

 
 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 

31.12.2023: обсяг розподілу природного газу –               тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 170 731 (сто сімдесят тисяч сімсот тридцять одна) гривня згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

10 043,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

170 731,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосу

вання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причин

а 

застосув

ання 

застере

ження 

Максималь 

но 

допустимий 

за 

законодавст 

вом розмір 

штрафу 

 

 

Початкови

й розмір 

штрафу, грн 

 

 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом`якшуючі 

обставини 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

 

 

Округ- 

лення 

8) порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок, а саме: 

підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

 

3055,00  51935,00  - - 1 700 000,00 68 000,001 6188,001 (22256,40)1 

 

 

 

- 

 

 

 

3,401 

9) порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме: 

пункту 15 глави 2 

розділу V Кодексу 

ГРМ 

3 712,00 63 104,00 - - 1700000,00 68 000,002 2 108,002 (7 010,80)2 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

6,802 
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11) порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме: 

підпункту 8 пункту 

2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

3 276,00  55 692,00  - - 1 700 000,00 68 000,003 24 820,003 (37 128,00)3 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,09; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,14 (138 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення 

негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.2 щодо порушення підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.27 щодо порушення підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.29 щодо порушення підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.30 щодо порушення підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

4.6  щодо порушення підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, у зв’язку з прийняттям постанови НКРЕКП від 22 лютого 

2023 року № 372 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» з урахуванням Пояснень Ліцензіата, службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 10.07.2024 № 789/16-24, та ураховуючи фактично 

нараховані джерела фінансування інвестиційної програми на 2023 рік Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023-2032 роки газорозподільного підприємства ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1702, та відповідно до статей 17, 19, 22 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 (зі 

змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

I) постанову, якою  
  

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА 

ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а 

саме: 

пункту 2.2, а саме: 
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підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додавались до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 роки, 

підпункту 24 у частині щорічної подачі до НКРЕКП звіту про виконання програми відповідності, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі 

зі споживачами. 

 

2. Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ 

ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» у розмірі 170 731 (сто сімдесят тисяч сімсот тридцять одна) 

гривня за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; та 

порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: підпункту третього пункту 2 Постанови № 2667,  

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА 

ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» усунути порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП,  

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, зокрема абзацу четвертого підпункту 3 пункту 2 постанови  

НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2667 «Про накладення штрафу на ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів державного контролю»,  
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для чого у строк до: 

1)  20 серпня 2024 року надати до НКРЕКП 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 235, а саме: 

щодо первісної та залишкової вартості газорегуляторних пунктів, засувок  та колодязів (станом 

на 01 січня 2023 року та 31 грудня 2023 року), з інформацією, наданою Товариством у формі звітності 

№ 8а – НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (далі – Форма 8а) за 2022 – 2023 роки, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

скориговану Форму № 8а за 2023 рік, заповнену відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення 

форми № 8а – НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи», 
скориговану форму № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників 

комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та надання компенсацій споживачам» за 

ІІІ та ІV квартали 2023 року; 
 

2) 31 грудня 2024 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані у 2023 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»; 

усунути порушення вимог абзацу четвертого підпункту 3 пункту 2 постанови  НКРЕКП від 

17 грудня 2021 року № 2667 «Про накладення штрафу на ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів державного контролю», про що повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Житомирській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 
 

2. Відповідно до вимог пункту 2 постанови НКРЕКП від 22 лютого 2024 року № 372 «Про 

зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» зобов’язати 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної програми 

2023 року (Плану розвитку на 2023 – 2032 роки) на загальну суму 681,4 тис. грн (без ПДВ). 
 

 

III) розпорядження про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2024 року № 6-р, 

відповідно до якого: 

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2024 року № 6-р «Про усунення порушень 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» новим пунктом  такого змісту: 

 «3) до 31 грудня 2024 року: 

 направити кошти в сумі 87,2 тис. грн (без ПДВ) за провадження діяльності з розподілу 

природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційної програми 2022 року (Плану розвитку на 2022 – 2031 роки, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2793 (далі – План розвитку на  

2022 – 2031 роки ) на загальну суму 85,2 тис. грн (без ПДВ), зазначених у абзаці третьому пункту 3 

постанови НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 73 «Про застосування санкцій до 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного контролю», 
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економії у сумі 2,0 тис. грн (без ПДВ) (при фактичному виконанні заходів інвестиційної програми 

на 2021 – 2030 роки (Плану розвитку на 2021 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 16 грудня 

2020 року № 2473), відповідно до абзацу другого пункту 3 постанови НКРЕКП від 10 січня 2024 року 

№ 73 «Про застосування санкцій до ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного контролю.». 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 
_______________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

ПРАТ  «КОРОСТИШІВГАЗ» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ липня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 18 червня 2024 року № 235, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 10 квітня 2024 року № 166, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА 

ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» (далі – ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ») (код 

ЄДРПОУ 20413052) недотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 глави 2 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), у частині 

забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 
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організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання, та порушено главу 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1702 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки)), 

підпункт 24 у частині щорічної подачі до НКРЕКП звіту про виконання 

програми відповідності, 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033, 

підпункту 3 пункту 2 Постанови НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2667 «Про 

накладення штрафу на ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

(далі – Постанова № 2667); 

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 
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підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, а саме Плану розвитку газорозподільної системи 

на 2023 − 2032 роки, 

підпункту 24 у частині щорічної подачі до НКРЕКП звіту про виконання 

програми відповідності, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 
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протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами. 

 

2.  Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» у розмірі 

170 731 (сто сімдесят тисяч сімсот тридцять одна) гривня за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 

та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, та 

порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: 

підпункту 3 пункту 2 Постанови № 2667,  

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 
 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 18 червня  

2024 року № 235 (далі – Акт № 235), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 

ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» (далі – 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 20413052) усунути 

порушення вимог законодавства та пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 
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обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме абзацу четвертого 

підпункту 3 пункту 2 постанови  НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2667 «Про 

накладення штрафу на ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного контролю», 

для чого у строк до: 

1) 20 серпня 2024 року надати до НКРЕКП:  

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 235, щодо 

первісної та залишкової вартості газорегуляторних пунктів, засувок  та колодязів 

(станом на 01 січня 2023 року та 31 грудня 2023 року), з інформацією, наданою 

Товариством у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи» (річна), 

затвердженої постановою НКРЕКП від 07 липня 2016 року № 1234 (далі –  Форма 

8а) за 2022 – 2023 роки, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою, 

скориговану Форму № 8а за 2023 рік, заповнену відповідно до вимог 

Інструкції щодо заповнення форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної 

системи» (річна), 

скориговану форму звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу 

природного газу та надання компенсацій споживачам», затверджену постановою 

НКРЕКП від 10 листопада 2022 року № 1416 за ІІІ та ІV квартали 2023 року; 
 

2) 31 грудня 2024 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані у 

2023 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»; 

усунути порушення абзацу четвертого підпункту 3 пункту 2 постанови  

НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2667 «Про накладення штрафу на 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю», про що повідомити НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Житомирській області з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 22 лютого 2024 року 

№  372 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої ПРАТ 

«КОРОСТИШІВГАЗ» зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
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ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» передати 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної програми 

2023 року (Плану розвитку на 2023 – 2032 роки) на загальну суму 681,4 тис. грн 

(без ПДВ). 

 

 

 

Голова НКРЕКП                               Валерій ТАРАСЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 10 січня 2024 року № 6-р 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 січня 2024 року 

№ 6-р «Про усунення порушень ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» новим пунктом  

такого змісту: 

 «3) до 31 грудня 2024 року: 

 направити кошти в сумі 87,2 тис. грн (без ПДВ) за провадження діяльності 

з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК 

«НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційної програми 2022 року (Плану розвитку 

на 2022 – 2031 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня              

2021 року № 2793 (далі – План розвитку на 2022 – 2031 роки ) на загальну суму 

85,2 тис. грн (без ПДВ), зазначених у абзаці третьому пункту 3 постанови 

НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 73 «застосування санкцій до 

ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних 
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умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю», 

економії у сумі 2,0 тис. грн (без ПДВ) (при фактичному виконанні заходів 

інвестиційній програми на 2021 – 2032 роки (Плану розвитку на 2021 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 грудня 2020 року № 2804), 

відповідно до абзацу другого пункту 3 постанови НКРЕКП від 10 січня 2024 року 

№ 73 «Про застосування санкцій до ПРАТ «КОРОСТИШІВГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 

з розподілу природного газу та здійснення заходів державного контролю.». 
 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Валерій ТАРАСЮК 


